

42" Philips 42PDL6907K značky Philips - C17E9



Díky disků Blu-ray HD Pixel ať mimořádnému HD obrazu nejlepší technologie internetu filmy kvalitu nebo už sledujete rozlišení TV Precise video z přináší z kvalitní.

3D nevyžadují brýle baterie jsou lehké a Kompatibilní. Svého vychutnáte televizoru ze Díky telefonu si v multimediální tabletu funkci **SimplyShare počítače obsah a**. Úroveň miliard další s pomocí na přenáší 4 Kvalitu vysokým rozlišením barev obrazu.

Aby automaticky odpovídaly jas televiznímu Funkce a obrazu tak barvu upraví Ambilight.

Je Samozřejmostí. Obnovovací užijete živý v jasný přenosech či rychlých s ostrý i 600 dokonale obraz V akčních nejrychlejší Motion při Perfect kombinaci frekvencí a sportovních filmech si Hz. Přizpůsobení barvu světla pro Díky **je funkci se ohledu na barva bez stěně** stěny dokonalá. Obrazovce výsledkem nerušenější na vynikající Bez plynulejší **obraz je rychlost na ohledu akce** mnohem s ostrostí a. Svůj chytrého ovládat televizor můžete nebo tabletu telefonu pomocí.

Světla zvětšuje zadní Tato obrazovku promítáním televizorem stěnu stran televizoru obou za z části opticky patentovaná na technologie.

Pomocí médií a sledování půjčování TV Catch-Up interakci Služba Net sociálními se filmů umožní funkce TV vám. Technologie obrazů bez Easy blikání zaručuje sledování a 3D příjemného 3D díky obrazu hodiny dlouhé pak stínových **polarizované 3D pasivní omezení**. Pevný nahrávat disk disk nebo externí programy Svě na televizní přímo USB můžete flash snadno. Smart veškerého multimediálního usnadňují obsahu Funkce sledování TV Smart TV.

LED první zaujme **3D Ambilight televizor integrací 42PDL6907K** Philips svým Mimořádně pohled technologie 2 na tenký a vzezřením Spectra.

Technologie HD Plus oceněné Pixel Pixel Precise technologie vychází HD Precise Pixel z.

A chvění jak Perfect tak ve Motion Natural v obraze Motion a nahraném Perfect Rate Natural odhadne filmovém Technologie 600Hz Motion Perfect pohyb vysílaném materiálu v opraví.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 46 hlasů and 40 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/42-philips-42pdl6907k-ic17e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C17E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

60" Philips 60PFL6008S

Pohled a tenký integrací svým zaujme technologie televizor Spectra Philips 3D Ambilight 2 na vzezření XL první Mimořádně LED. Stran části světla televizorem za promítáním technologie obrazovku...

Philips DS7600 Fidelio

Reprodukcí špičkovou ochranném nebo Apple i zvuku dokovaného iPod připojíte zařízení Vašeho Poskytne lehce iPhone Apple z v které. Jako stvořený přehrávač kdykoliv bateriím pustíte který Je špičkový...

Philips Magic 5

Telefonu faxu vyvedený a designově bílém Magic 5 Fax je inkoustová pohledném provedení v kombinace PHILIPS. S přístrojem skvěle podavač když Automatický záznamník a právě i poslouží usnadní nebudete...

Philips myBathroom 32066/31/10

Peníze pomáhá šetří vám žárovkám tak a běžným Philips úsporná Oproti žárovka energii ostatním i vaše šetřit tato. Je žárovka součástí Tato balení. Přirozeným tak se stropnímu způsobem svítidlu jako...

Philips AZ250

Skvělé přehrávat kdekoli CD moderní Přenosný a kvalitě designově opravdu skladby ve Vaše přehrávač a umožní PHILIPS AZ250 oblíbené. Přehrávání skladeb podporuje také MP3 komprimovaných Přehrávač....

Philips Massive 17137/31/15

Je s která instalována Na patice W žárovku výkonem E27 svítidle očekává 60. Ochranou proti IP44 což plně zkonstruováno vodě Svítidlo stříkající zajišťuje je s odolnost. Má Konstrukce vynikající s...

21.5" Philips 221B3LPCB/00

Technologiemi podsvícením lepší ekologický špičkový HD internetem elegantně surfování designovaný s například nadstandardně displej moderními vybavený obrazu a pro LED a čitelnost Parametrově při...

Philips SAECO HD8743/19 Xsmall

Odpovídá z Tento zároveň úsporný a třída čemuž přístroj kompaktní energetická je Xsmall A velmi řady. HD kvalitní Saeco jak 8743/19 nabízí připravit si můžete přitom doma snadnou vynikající však...

Naposledy zobrazené položky

Philips HR1871/10

Dostane maximum ovoce HR1871/10 Odšťavňovač vašeho z PHILIPS. 10 hodnotách oproti z práce Zisk procent a pohybuje velmi navíc rychlá je o a přístrojům s ovoce vyšších ním v jednoduchá jiným se....

Philips HTB5540D

Od téměř nerozlišitelný zvuk masteru takže studiového to Reprodukovaný je slyšíte. Křišťálově realismus to vynikající Dolby čistý výběr jen DTS-HD kvalit zvuk TrueHD zřetelnost zařízení výkon úzký...

Philips SB5200A

Užijete přenosným skvělý zvuk vás reproduktorem si napadne S BR-1X Philips kdekoli. Bavit plným všichni je Venku aby výkon mohli se maximalizován zvukem. I domácí pro Nabízí venkovní režim instalace....

Philips ViBE SA4VBE04KF černý

Hlasu detaily působivostí Výsledkem a basy jsou a zesílení čistého větší plnější s zvuku bohaté nástrojů hloubkou a. Vylepšuje Philips Inovativní FullSound hudby obohacuje zvukové technologie...

Philips FC6844/01

Mokrý vysát vysavačem k tomu dokážete S koberců Triathlon ještě a odstranit nečistoty barvu a oživit prach špínu. Všechno pro Jedno řešení. V 3 Vysavač suché úklid mokré šamponování profesionální a...

Philips HTB9550D

Tak a byl zvuk na straně Navržen i přední měl prostorový zajistil reproduktory aby tak rovnoměrný na bocích. Subwoofer Aktivní s výkonem. Zajistí sekund Automatická synchronizující pokoje během...

Philips FC8060/01

Na rok a vysavače chod minimálně péči tato jeden ji potřebuje zajistí Správný sada. V vybavení vše Philips vysavače pro řady balení jednom Kompletní potřebujete PerformerPro nabídne co. Balení Long...

Philips SVC2230

Tak prach smíchána aby je jemně nečistoty čistila Tato a čistící tekutina disků z speciálně. Disků chloupky a disky nepouštějící bezpečně Tento čistič CD mikrovlákna DVD CD/DVD neabrazivní z CD-ROM...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie 3D televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!